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令和４年第２回高鍋町教育委員会定例会議事録 

 

１．日  時  令和４年２月３日（木）午前９時 55分～午前 10時 26分 

２．会  場  高鍋町教育委員会小会議室 

３．出席委員  島埜内 遵教育長、黒木 知文教育長職務代理者、四角目 久美子委員、 

小泉 桂一委員、 岩﨑 晃子委員 

４．参  与  横山教育総務課長、池澤教育対策監、三枝教育総務課長補佐、山下社会教育課長 

５．議  事 

（開会 午前９時 55分） 

島埜内教育長 
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島埜内教育長 

 

四角目委員  

島埜内教育長 
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只今から令和４年第２回高鍋町教育委員会定例会を開会いたします。議事日程につ

いてお諮りいたします。お手元に配付のとおり、議事を進めてよろしいでしょうか。 

 はい。 

それでは日程第１ 「議事録署名委員の指名」を行います。議事録署名委員は、申

し合わせにより四角目 久美子委員を指名します。よろしくお願いします。 

 はい。 

日程第２ 「会期の決定」です。お手元に配付のとおり、本日、２月３日の１日間

とすることにご異議ございませんか。 

 はい。 

それでは会期は本日２月３日の１日間とすることに決定いたしました。 

日程第３「前回の議事録の承認について」を議題といたします。議事録については、

既に原案を配付いたしておりますが、議事録に記載した内容について、ご異議ござい

ませんでしょうか。 

 異議なし。 

それではご異議なしということで、原案どおり承認することに決定いたしました。 

日程第４「教育長の報告について」を議題とします。お手元に配付している「令和

４年１月教育長執務」に基づき主なものについて報告いたします。 

１月９日に消防始め式が行われましたが、コロナ禍ということで農協から町体育館

までのパレードのみという形で行われました。沿道に多くの町民のみなさんがパレー

ドを見に来られていたので、消防団の皆さんも意気が上がったのではないかと思いま

した。 

10日、宮崎県市町村対抗駅伝競走大会が行われました。上位入賞を目指していたの

ですが、今回は町村の部８位でした。他のところは高校生が強いなと思ったところで

した。 

続いて 13日ですが、東小でタカナベカイドウの種まきがありました。既に西小では

行われていたのですが、東小は今回が初めてでありました。自然愛好会の方々の指導

のもと、無事終了することができました。 

同じく 13日ですが、高鍋ロータリークラブから美術館にプロジェクターの寄贈があ








